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Pályázat kódja: HAT-KP-1-2023_1-001795 

Pályázat megnevezése: Boldog Felvidéki kirándulás 

Megvalósítás időpontja: 2024.05-28-05.31. 

Intézmény neve: Boldogi Berecz Antal Általános Iskola 

Résztvevő diákok száma: 27 fő 

A kirándulás célja: 

A kirándulás lehetőséget teremt diákjaink nemzettudatának, a nemzeti összetartozás 

érzésének kialakításához, elmélyítéséhez. Megismerhetik a Felvidék nyugati részének királyi 

és bányavárosait, híres várait. Boldogfán bepillantást nyerhetnek a határon túli magyarság 

életébe. Jó alapul szolgál arra, hogy az elkövetkező években anyaországi és határon túli Boldog 

nevű települések közötti kapcsolat elmélyüljön, testvérkapcsolattá alakulhasson, és a két 

Boldog lakói között barátságok szülessenek.  

A megvalósult program leírása:  

1. nap: Boldog-Deáki-Galánta-Szenc-Boldogfa-Felsőszeli szállás  

 A kora reggeli órákban indultunk első helyszínünkre, Deákiba. Ez a magyar művelődéstörténet 

egyik legfontosabb emlékhelye, a román kori, egykori bencés kolostorhoz tartozó templom a 

környék egyik legismertebb látnivalója. Következő megállónk Galánta volt, Kodály Zoltán 

gyermekkorának helyszíne, ahol megkoszorúztuk a zeneszerző szobrát. Ezután meglátogattuk 

a Szenczi Molnár Albert Magyar Alapiskolát. Innen a közeli Pozsonyboldogfára indultunk, 

amely a szlovák térképeken a Boldog nevet viseli, itt találkoztunk Danter Izabella muzeológus, 

néprajzkutatóval is. Megtekintettük az Árpád-kori templomot, felelevenítettük egy korábbi 

Határtalanul! utunk emlékeit, beszélgettünk a helyi magyarok képviselőivel, és átadtuk nekik 

ajándékainkat. Este megérkeztünk Felsőszeli szálláshelyünkre. A vacsora után megbeszéltük a 

napi eseményeket.  

 

 



                                                          
 

2.nap: Felsőszeli szállás-Besztercebánya-Zólyom-Körmöcbánya-Selmecbánya-Garamszentbenedek-

Felsőszeli szállás 

Reggeli után elindultunk a bányavárosok felfedezésére. Első színhelyünk Besztercebánya volt. A 

Főtéren az Óratornyot, a Mária oszlopot, a Thurzó-házat, a Beniczky-házat, a vártemplomot 

tekintettünk meg. Utunkat Zólyom vára felé vettük. Itt megkoszorúztuk Balassi Bálint emléktábláját. 

Utunkat Körmöcbánya felé vettük, ahol az Érmemúzeumot tekintettük meg és sétát tettünk a 

városban. Selmecbányán egy hatalmas felhőszakadásban találtuk magunkat, így sajnos csak a buszról 

tudtuk a várost megnézni. Hömpölygött a víz a járdán és az úton, amelyeket szinte látni sem lehetett. 

Nagyon sajnáltuk, viszont olyan szerencsések voltunk, hogy Garamszentbenedeken nyoma sem volt az 

esőnek. Egy csodálatos helyen találtuk magunkat, a bencések legendás hírű vártemplomában. Napunk 

végén a felsőszeli szállásunk felé vettük az irányt. Vacsora után közös játékkal zártuk a napot.   

 

 

3.nap: Felsőszeli szállás-Bajmóc-Trencséntornyos-Trencsén-Beckó-Felsőszeli szállás 

Reggeli után Bajmócra utaztunk. Utunk mindvégig gyönyörű tájon keresztül vezetett. A téren pazar 

veterán autókat nézhettünk meg.  Majd Közép-Európa egyik legszebb és legjobban megőrzött 

várkastályában gyönyörködhettünk. A várkastélyban még egy cseppkőbarlang is megbújt. Hatalmas 

élmény volt számunkra. A következő úticélunk Trencséntornyos volt, ahol  megkoszorúztuk az 

emlékhelyet, amely a Rákóczi-szabadságharc fontos helyszíne volt. A kurucok itt súlyos vereséget 

szenvedtek. Ellátogattunk Trencsén meseszép várába. Majd Beckó (Bolondóc) várába vettük az 

útirányt. Itt megismerkedtünk Stibor vajda és bolond Beckó történetével. Fáradtan, de élményekkel 

megrakodva értünk vissza szállásunkra, ahol finom vacsorával vártak minket. 

 

 

4. nap: Felsőszeli szállás-Pozsonyvezekény-Pozsony-Dévény-Boldog 

Utolsó napunkon reggeli után a szomszédos Pozsonyvezekénybe egy helyi méhészhez, Szabó 

Csabához utaztunk, ahol fantasztikus előadásban volt részünk. A környezet, ahol láthattuk a 

méz készítésének fázisait és meg is kóstolhattuk, festői volt. A kert a Fekete víz nevű folyóba 

torkollott. Tovább utaztunk Pozsonyba, ahol a várat látogattuk meg, és sétát tettünk a 

belvárosban. Bejuthattunk a Prímási palotába, ahol egy csodálatos gobelin gyűjteményt 

tekinthettünk meg. Ezután Dévénybe utaztunk, ahol túrát tettünk a várromhoz, amely ezer 



                                                          
 

éven át a történelmi Magyarország nyugati kapuja volt, mely a Duna és a Morva 

összefolyásánál egy hatalmas sziklaszirten áll. Gyönyörű panoráma tárult elénk. Élményekkel 

telve, fáradtan indultunk haza, Boldogra az esti órákban érkeztünk meg. 

 


